Община Монтана ще изпълнява проект по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG 161РО001/1.4-09/2012 “Зелена и достъпна градска среда”, Приоритетна ос 1 :”Устойчиво и интегрирано градско развитие”  по Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 г. 

Проектът “Осигуряване на зелена и достъпна среда в град Монтана”е на обща стойност 4 670 039.46 лв., от която общата стойност на БФП към бенефициента (95%) е 4 436 537.49 лв., а  задължителния собствен принос (5%)  е 233 501,97 лв. Продължителността на изпълнение е 24 месеца.

Дейностите по проекта ще се изпълнят в следните обекти на интервенция:

· Изграждане на парк „Свети дух“

· Рехабилитация на булевард „Парта“

· Подобряване на парк „Слънчева градина“

· Ремонт на площад „Алеко Константинов“
Основна цел на проекта е да се подобри физическата и жизнената среда на територията на град Монтана за осигуряване на устойчива, адаптирана, безопасна и екологична градска среда с високо качество на живот, повишаване на инвестиционната привлекателност за икономическото и социално развитие на община Монтана.

Постигането на тази цел ще се осъществи  чрез подобряването и модернизирането на част от уличната  мрежа и парковите пространства на град Монтана, като освен самата настилка, ще се обновят и зелените площи, ще се въведе енергоспестяващо улично осветление, ще се изградят пешеходни алеи, тротоари и велоалеи, ще се постави маркировка и пътни знаци. Това, от своя страна ще доведе и до повишаване на сигурността на населението и осигури достъп на хората с увреждания. 
